

31 марта, в областной администрации состоялось заседание областного организационного комитета по подготовке к празднованию 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Его провел заместитель губернатора Сергей Бондарев.

Мероприятия по подготовке к празднику начались еще в январе. Главной их целью стало оказание всесторонней поддержки ветеранам и вдовам фронтовиков. Изучалось их социально-бытовое положение, чтобы определить, кто и в каком виде помощи нуждается. С начала марта фронтовиков обеспечивают комплексными медосмотрами с последующим, при необходимости, стационарным лечением.

К празднику инвалиды войны и непосредственные участники боевых действий в период Великой Отечественной получают материальную помощь в размере 1100 рублей. Поздравительные открытки от имени губернатора будут вручаться в торжественной обстановке. Стало доброй традицией и ежегодное поздравление находящихся на лечении в областном госпитале ветеранов войн.

9 мая для фронтовиков состоится праздничный концерт. В этом году для его постановки из Москвы приглашен народный артист СССР Игорь Шаповалов, имеющий богатый опыт подготовки крупномасштабных акций. Московский режиссер предложил принципиально новую концепцию концерта, которая придаст мероприятию максимальную эмоциональную насыщенность.

В ходе заседания оргкомитета были определены основные задачи, которые необходимо решить в оставшееся до праздника время. Сергей Бондарев подчеркнул: самое главное, чтобы ни один ветеран не остался без внимания.

- Мы должны сделать все для того, чтобы каждый из фронтовиков ощутил заботу и внимание, - сказал заместитель губернатора - Я призываю к максимальной концентрации усилий в этот оставшийся до праздника месяц.